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Odborníci na participaci a sebeobhájci
s handicapem z Nizozemí jako hosté.
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Politická participace lidí se zdravotním
postižením: Inspirace z Nizozemí
 
Přednáška se zaměří na politickou participaci
lidí se zdravotním postižením v Nizozemí 
a prozkoumá způsoby zapojení těchto lidí na
různých úrovních tvorby politiky – lokálně,
regionálně i celonárodně. 

Přednáška představí obecné způsoby
politické participace lidí se zdravotním
postižením v Nizozemí a nabídne i konkrétní
příklady zapojení přítomných sebeobhájců se
zkušeností s mentálním postižením.

Přednáška bude přeložena do českého
jazyka. 
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Hosté

Paul Imthorn – jako odborník dlouhodobě
spolupracuje s obcemi, obyvateli, školami,
zdravotnickými a firmami a sociálními
organizacemi na budování inkluzivní společnosti.
Jako vedoucí projektu realizuje akční program
začleňování obce Nijmegen.

Ellis Jongerius – ředitelka LFB a žena se
zkušeností s mentálním postižením. LFB 
je organizace podporující participaci lidí 
s mentálním postižením. 

Annica Brummel – výzkumnice na HAN_
University of Applied Sciences, která se
dlouhodobě zabývá tématem participace lidí 
s postižením ve výzkumu i mimo něj.
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Hosté

Mycha Kilian – člen LFB a člověk se zkušeností 
s mentálním postižením, projektu LFB s městem
Nijmegen. V rámci tohoto projektu je cílem
spolupráce mezi městem a jeho obyvateli 
s mentálním postižením na tom, jak mohou
ovlivňovat politiku a realizaci samosprávy.

Sven Pluimers – je jedním z 500 velvyslanců
Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním
postižením a člověk se zkušeností s mentálním
postižením. Podílel se na změnách volebního
zákona v Nizozemí a působí také lokálně v obci
Woerden.
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Kancelář veřejného ochránce práv
Velký sál Otakara Motejla
Brno, Údolní 39, 602 00 

7. 4. 2025 od 15 hodin

Bude zajištěn online přenos na sociálních sítích.

Po skončení přednášky bude možnost
pokračovat na neoficiální část programu 
do nedalekého RadoBaru (Gorkého 34). 

Oba prostory jsou bezbariérové.

Přednáška bude přeložena do českého jazyka. 
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„Tato přednáška byla podpořena v rámci projektu č.
TQ01000047 Podpora občanské participace lidí s mentálním
postižením, projekt je spolufinancován se státní podporou
Technologické agentury ČR v rámci Programu Sigma.“

Aliance pro
individualizovanou
podporu
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